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Stoßdämpfer · Shock Absorbers
Amortisseurs · Deceleratori · Amortiguadores

Mega-Line 0,25 - 0,35

E

F

D

Vergrößerter Kolben

ProSurf
Lange Lebensdauer Gehärtetes Führungslager

Integrierter Festanschlag
Schlüsselflächen
Temperaturbereich

Druckraum bis 7 bar

Enlarged Piston

ProSurf
Extended Life Time

Titanium aluminium nitride
Special seals + oils

Integrated End Stop
Flats
Temperature

Pressure chambers up to 7 bar
USDA-H1-compliant for food industry

Pistone allargato

ProSurf
Lunga durata Sistema di guida nitrato

Superfici piane
Temperatura

Camera di pressione fino a 7 bar
Industria alimentare secondo USDA-H1

Émbolo mayor

ProSurf
Larga vida útil

Superficies planas
Temperaturas

Industria alimenticia conforme a USDA-H1

Piston massif

ProSurf
Longévité

Industrie alimentaire selon USDA-H1
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A C øD øE F K øM H

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

M 14 x 1 97 78 4 10 10 10 13 17 - 109 20 33

M 14 x 1 92 78 4 10 10 10 100 101 100 - 13 17 - 104 20 33

M 14 x 1 92 78 4 10 10 10 100 101 100 - 13 17 - 104 20 33

M 16 x 1 97 78 4 10 10 10 6 14 19 - 109 22 33

M 16 x 1 92 78 4 10 10 10 100 101 100 - 6 14 19 - 104 22 33

M 16 x 1 92 78 4 10 10 10 100 101 100 - 6 14 19 - 104 22 33

Hub - Stroke
Course - Corsa

Carrera

Effektive Masse - Effective mass - Masse effective
Massa effetiva - Masa efectiva

mm

14 30 - - - -

14 30 0,9 - 8 9,9 - 76

14 30 - 0,8 - 3,7 3 - 26 -

14 - - - -

14 22 - 90 420 - 1320

14 - 1,1 - 6,4 -
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Filetage  Filettatura

*A:  AP: AS: 

Bestellinformation WS-M 0,25 - 1BO

Ordering information WS-M 0,25 - 1BO

Exemple de commande WS-M 0,25 - 1BO

Esempio d'ordinazione  WS-M 0,25 - 1BO

Ejemplo de pedido WS-M 0,25 - 1BO

STOSSDÄMPFER MIT SCHUTZBALG SHOCK ABSORBERS WITH PROTECTION BELLOW  AMORTISSEURS AVEC SOUFFLET DE 
PROTECTION DECELERATORI CON SOFFIETTO DI PROTEZIONE AMORTIGUADORES CON FUELLE DE PROTECIÓN
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LEISTUNGEN 

ABMESSUNGEN  DIMENSIONS  DIMENSIONI  DIMENSIONES



Mega-Line 0,25 - 0,35
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        TECHNISCHE DATEN
Gewicht 0,25 : 

0,35 : 0,07 kg

Aufprall-
geschwindigkeit

WE-M
WS-M
WP-M

Rückholfederkraft 0,25 / 0,35 :

Drehmoment: max. 
Kraft bei Benutzung der 
Schlüsselflächen

0,25 / 0,35 
0,5 / 0,5 x 40 

Temperaturbereich

Gehäuse ProSurf

Kolbenstange Gehärteter rostfreier Stahl

RoHS konform

Lieferumfang 1 Kontermutter

        SPECIFICATIONS
Weight 0,25 : 

0,35 : 0,07 kg

Impact Speed WE-M
WS-M
WP-M

Return spring force 0,25 / 0,35 :

Torque: max. force 
by using the flats

0,25 / 0,35 

Temperature

Housing ProSurf

Piston rod Hardened stainless steel

RoHS compliant

Included

        DONNÉES TECHNIQUES
Poids 0,25 : 

0,35 : 0,07 kg

Vitesse d’impact WE-M
WS-M
WP-M

Force du ressort 0,25 / 0,35 :

Couple de serrage: max 
disponible en  
utilisant les plats

0,25 / 0,35 

Températures

Corps ProSurf

Tige de piston

RoHS compliantes

Inclus

        DATI TECNICI
Peso 0,25 : 

0,35 : 0,07 kg

Velocità d’impatto WE-M
WS-M
WP-M

Forza di ritorno 0,25 / 0,35 :

Coppia di serraggio max. 
utilizzando le superfici 
piane

0,25 / 0,35 

Temperatura

Corpo ProSurf

Stelo del pistone Acciaio temprato inossidabile

RoHS compliante

Incluso 1 Controdado

        DATOS TÉCNICOS
Peso 0,25 : 

0,35 : 0,07 kg

Velocidad de impacto WE-M
WS-M
WP-M

Fuerza del muelle recupe-
rador

0,25 / 0,35 :

Par: fuerza máxima 
utilizando la 
superficies planas

0,25 / 0,35 

Temperaturas

Carcasa ProSurf

Vástago del émbolo Acero inoxidable templado

RoHS y que cumplan

Incluido 1 Contratuerca
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GW*
A

mm
B

mm
C

mm
ø D
mm

ø E
mm

SW
mm

Art.-Nr. / 
Code

M 14 x 1 32 8 8 8 18 S21019

M 16 x 1 33 9 8 8 20 17 S22119

ØD SW

B

A

C

ØE

Hub - Stroke - Course - Corsa - Carrera

GW*
A

mm
B

mm
C

mm
ø D
mm

ø E
mm

F
mm

G
mm

SW
mm

Art.-Nr. / 
Code

M14x1 32 8 8 8 18 4 20 16 S21019-AK2

M16x1 8 8 8 20 4 18 S22119-AK2

ØD SW

B

A

C

ØE

F

G

GW

Hub - Stroke - Course - Corsa - Carrera

GW*
A

mm
ØB
mm

C
mm

SW
mm

Art.-Nr. / 
Code

M14x1 20 18 6

M16x1 21 8 19

C

A

Anchura = T

GW*
A

mm
B

mm
C

mm
D

mm
E

mm
T

mm
Art.-Nr. / 

Code

M14x1 32 20 20 12

M16x1 40 28 6 M6 20

E

GW

B

A

ØE GW T

B

A

GW*
A

mm
B

mm
C

mm
E

mm
T

mm
Art.-Nr. / 

Code

M14x1 34 26 20 6

M16x1 34 26 20 6

GW* Art.-Nr. / Code

M14x1

M16x1

+

-

1

4

3

NO 

PNP 

M 

A 
(mm)

ØE 
(mm)

F 
(mm)

G 
(mm)

Art.-Nr. 
/ Code

92,0 19 100 S31064

19 S21024

19 S41024

90,0 21 100

21 S22124

21 Proximity Switch, Switch cap, Stop limit nut

Ghiera di arresto

Tuerca de tope

27

11,5
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 AK 1 FÜR SEITENKRÄFTE • AK 1 FOR SIDE FORCES
 AK 1 POUR CHARGES RADIALES • AK 1 PER CARICHI LATERALI
 AK 1 PARA CARGAS LATERALES

ANSCHLAGMUTTER • STOP LIMIT NUT • BAGUE DE BUTÉE
GHIERA DI ARRESTO • TUERCA DE TOPE

RECHTECKFLANSCH • RECTANGULAR FLANGE
BRIDE RECTANGULAIRE • FLANGIA RETTANGOLARE
BRIDA RECTANGULAR

 AK 2 FÜR SEITENKRÄFTE • AK 2 FOR SIDE FORCES
 AK 2 POUR CHARGES RADIALES • AK 2 PER CARICHI LATERALI
 AK 2 PARA CARGAS LATERALES

KLEMMFLANSCH • CLAMPING FLANGE • BRIDE DE FIXATION
FLANGIA DI FISSAGGIO • BRIDA DE APRIETE

KONTERMUTTER • LOCK NUT • CONTRE-ÉCROU
CONTRODADO • CONTRATUERCA

Zubehör  Accessories 0,25 - 0,35


